



□ 见习记者 杨玉梅

乐活达人

# 哥玩的不是车，是漂移

达人代表：庞力  
乐活年龄：2年半  
乐活感言：玩的就是心跳！

## “甩尾”青春我作主

平坦的路面上，一辆漂亮的小汽车不时发出怒吼，车轮高速旋转，车后冒出滚滚白烟。忽然，它尖啸一声，开始飞速向前行驶，在转弯处车尾像失控般大幅摆动……这是发生在洛阳某汽车市场上的一幕，可不是在拍电影，而是一项全新的运动——汽车漂移，坐在驾驶室里的是咱洛阳洞西的一名帅小伙，叫庞力。

说起汽车漂移，看过电影《头文字D》的人肯定不陌生，天王周杰伦开车在电影里完美地耍了一回帅，庞力迷上汽车漂移也和这部电影有关。他从小喜欢车，这部电影看得他目瞪口呆：原来世界上还有一种运动叫“汽车漂移”！

经过详细了解，庞力才知道，汽车漂移20世纪七八十年代起源于日本，是所有汽车运动中最安全的一种运动，因为它是以竞技表演和花式表演为主，而非以竞速为主。漂移时还讲究人车合一，非常锻炼人的身体协调性和心理素质。

如此华丽而又安全的一项运动，庞力岂能错过？勤学苦练再加上不惜血本，现在庞力差不多成了洛阳汽车漂移第一人。

汽车漂移说起来玄乎，简单点来说就是让车

实现长距离横着走。“其实会开车的人在驾车时基本上都玩过简单的漂移，下雨时路上比较湿滑，转弯时车会打滑，这就是漂移。”不过庞力还说，普通的路面一般不适合玩漂移，玩漂移的路面要平，摩擦力要大，弯道也要多一点，这样方便做花样动作。

虽然现在汽车漂移赛事频发，高难度动作看得人眼花缭乱，但是仅仅作为一种休闲运动，就不需要做太高难度的动作。据庞力介绍，比较基础的花样动作，一是烧胎，就是车子在原地不动，光后轮旋转，这时车尾会冒出阵阵白烟；二是定点画圆；三是“8”字画圆；四是走“S”路线，也就是钟摆动作。这些动作现在对庞力来说都是小菜一碟。

## 漂移汽车要改装

可不是所有的汽车都能玩漂移，漂移车必须是后轮驱动车，还必须经过改装。改装就是要加固底盘、进行动力提升，还要安装差速器，目的是

在转弯时让两个后轮能以不同的转速旋转。

玩汽车漂移特别费轮胎，每次庞力要表演时都要准备至少4个轮胎。“其实一场表演下来也就5分钟~10分钟而已。”庞力说，但是因为轮胎和地面之间的摩擦太厉害，有时候还会有火苗冒出，因此每一场表演下来都要更换轮胎。

玩漂移玩上了瘾，庞力就不满足于自己玩了，一心想把这项运动推广开来，现在他已经成立了一家汽车漂移俱乐部。

玩漂移虽然刺激，如果你想尝试，可要注意几点：不能自己随意模仿电影中复杂的漂移动作，玩的时候要在专业场地，还必须要专业人士的指导；也不能在公路上进行这项运动；最重要的是不能拿自己的爱车做实验。

庞力还特别提醒大家，汽车漂移可是一项“烧钱”的运动，一定要量力而行哦！



图片由庞力本人提供

## 网友出行

- 1.“乐活·玩吧”与洛阳网联合组织4月3日洛浦公园赏花学知识活动。
  2. AA制【洛阳徒步】4月3日杏花谷赏花。
  3. AA制【山水相约·乐游部落】4月3日游三都古城。
  4. AA制【户外地带·骑游部落】4月3日骑游清沟湖、嵛岭峡、赵堡环线。
  5. 一费制【户外地带·游走部落】4月2日游张家界、凤凰古城。
  6. 一费制【户外地带·绿野仙踪】4月2日游徽州。
  7. 一费制【户外地带·绿野仙踪】4月3日药山环线踏青、穿越。
  8. 一费制【户外地带·绿野仙踪】4月4日游黛眉山。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)



都市爱情喜剧《单身男女》将于31日登陆新都汇奥斯卡影城。被称为“追女秘笈”的《单身男女》囊括了女性梦寐以求的浪漫场景，将老套爱情故事讲得浪漫动人，掀起一股“贱男”与“火星男”，你选谁”的讨论风潮。

影片讲述了一向玩世不恭的金融才俊古天乐，恋上来港少女高圆圆，劲敌吴彦祖却是活在火星上的绝世好男人，三人你追我逐，构成宏伟壮丽的爱情迷宮。

## 奥斯卡本周电影排行榜

**花城影事** 奥斯卡影城 地址：洛阳新都汇购物广场4层  
团购热线：15136370108  
影讯热线：0379-63106788

- 第一名 《洛杉矶之战》
- 第二名 《刀见笑》
- 第三名 《守望者：罪恶迷途》

## 宠物宝贝

# 龙猫不是猫，可爱小精灵

□ 记者 李砾瑾

在宫崎骏的经典动画电影《龙猫》里，不少人认识了这种可爱的小动物——龙猫。龙猫其实不是猫，它的学名叫南美洲栗鼠。在西工区一栋普通居民楼里，也住了一只可爱的龙猫，它长着灰色的毛，有个像兔子一样的小脑袋，长长的尾巴，还有一双小而明亮的眼睛。

龙猫的主人叫末末，是个80后女孩，一年多前，她从郑州把这个小家伙带回了家。近日，在末末家，我看到了这只从童话世界里走出的小精灵。一见到生人，小家伙躲在木头做的小屋里不出来，可当末末一拿出它爱吃的小零食，小家伙立刻就不淡定了，嘴边的胡须剧烈震颤着，侦察着周围

的环境，晃着肥嘟嘟的身体从小屋里爬了出来。

龙猫很聪明，它吃东西时，两只小爪子捧着一块小零食，往嘴里送，光这一点，就让不少动物“自愧弗如”了。这个小机灵鬼还有更绝的一面呢。正当龙猫吃得津津有味时，末末又拿出一块小零食递到它面前，有趣的一幕发生了，小家伙看到又来了一块新的食物，略加思索，竟然扔掉了吃了一半的零食，接过了新食物，美滋滋地吃了起来。这个颇有心的小动作看得我们忍俊不禁。

末末说，龙猫看起来肥嘟嘟的甚是可爱，其实大多数人不知道，这个小家伙不光

聪明，还很有“范儿”呢。在龙猫来之前，末末家里还养了三只英国短毛猫，龙猫刚到家，有一只猫喜欢蹲在笼子旁好奇地打量着这个外表奇特的小家伙。龙猫尽管初来乍到，但一点也不害羞，大大咧咧地和猫对视着，过一会儿懒洋洋地睡觉去了，把猫咪晾在一边不理不睬。

龙猫很干净。为了保持清洁，末末给它准备了洁白的浴沙，不用主人帮助，龙猫自己跳进盛满浴沙的盒子，快乐地打着滚儿，很快让全身都沾满了浴沙，然后抖动几下，就“洗”干净了。

末末说，龙猫是一种很乖巧的小动物，吃素食，很喜欢和人玩耍。如果主人经过它



(资料图片)

的笼子不理它，它还会使劲儿摇笼子引起主人注意，现在龙猫已经成了末末家中的一员了。

尊敬的读者，如果您家里有另类宠物，愿意来到这方小天地和大家分享，请拨打13613899015和我们联系吧。